
Uganke o drevesih 

 

Reši uganke in jih poveži s pravilnimi rešitvami. 
 

 

Plod s tega drevesa je manjši od želoda,                                                                                                                

žir se imenuje, in vsak polh rad ga gloda.                                             LIPA 

 

Iglice ima in zelena je vso zimo,                                                                                                                 

decembra jo z obeski in lučkami okrasimo.                                         KOSTANJ 

 

To drevo plodove trde in okrogle daje,                                                                                                                     

če potico hočeš speči, prej razbij jih raje.                                             OREH 

 

Drevo se imenuje enako kakor plod,                                                                                                                                   

ki nam jeseni pečen diši od vsepovsod.                                                BUKEV 

 

To mogočno drevo sega s krošnjo do neba,                                                                                                       

plod njegov pa droben je in kapico ima.                                              JELKA 

 

 

Kot drevo slovenstva se to drevo predstavlja,                                                                                                    

iz cvetov okusen napitek se pripravlja.                                                HRAST 

 

 

Ostani zdrav/-a!!!!                                                                                                                                                              

                                                                                                                                                                                                                     


